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1. Poéitani pestrijch tetézcu:
Pestry budeme fikat takovému fetézci, jehoz vSechny rotace jsou navzajem
ruzné. Kolik existuje pestrych fetézci v X" pro konecnou abecedu X
a prvocislo n?

2. Nejdelsi palindrom jako prefix:
Jak v fetézci najit nejdelsi prefix, ktery je palindrom (poptedu a pozpatku
se Cte stejné)?

3. Zkratky zrychluji algoritmus:
Uvazujme zjednoduseny algoritmus AC, ktery nepouziva zkratkové hrany
a vzdy projde po zpétnych hranidch az do kotfene. Ukazte vhodnymi
piiklady vstupi, Ze tento algoritmus je asymptoticky pomalejsi.

4. Mnoziny:
Jednoduchy zpusob, jak si poradit s hlagenim vyskytu, je predpocitat si
pro kazdy stav s mnozinu M (s) slov k ohldseni. Dokazte, Ze tyto mnoziny
neni mozné sestrojit v linedrnim ¢ase s velikosti slovniku, protoze soucet
jejich velikosti muze byt pro nékteré vstupy superlinearni.

5. Chytré mnoziny:
Rozmyslete si, ze mnoziny M (s) z predchoziho pifkladu by bylo mozné
reprezentovat jako srustajici spojové seznamy — tedy takové, kde si kazdy
prvek pamatuje ukazatel na svého naslednika, ktery ovsem muze lezet
v jiném seznamu. Pfesvédcte se, ze ndmi zavedené zkratkové hrany lze
interpretovat jako ukazatele ve srustajicich seznamech.

6. Pocet zpétnich hran do korene:
Dokazte, ze do kotene stromu vede aspon tolik zpétnych hran, kolik
ruznych znaku se vyskytuje v jehldch.

7. Jeden vyskyt:
Co kdybychom chtéli pro kazdou pozici v sené hlasit jenom jeden vyskyt
jehly? Mohl by to byt tifeba ten nejdelsi, ktery na dané pozici konéi.
Ukazte, jak to zafidit bez vyjmenovéani vSech vyskytiu. Jak by se situace
zménila, kdybychom misto nejdelsiho hledali nejkratsi?

8. Fibonacciho slova:
Definujme Fibonacciho slova takto: Fy = a, F1 = b, Fyp0 = FFpi1.
Jak v zadaném fetézci nad abecedou {a, b} najit nejdelsi Fibonacciho
podslovo?
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